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1. En mi área se reconoce el logro de resultados.

Leyenda RESPUEST
AS

PORCENTA
JE

Muy en 
desacuerdo 12 6

En 
desacuerdo 8 4

Neutro 18 9
De acuerdo 99 49.5
Muy de 
acuerdo 63 31.5

2. La capacitación que recibo está relacionada con mi desarrollo profesional.

Leyenda RESPUEST
AS

PORCENTA
JE

Muy en 
desacuerdo 20 10

En 
desacuerdo 11 5.5

Neutro 15 7.5
De acuerdo 93 46.5
Muy de 
acuerdo 61 30.5

3. En mi área buscamos nuevas formas de brindar los servicios.

Leyenda RESPUEST
AS

PORCENTA
JE

Muy en 
desacuerdo 1 0.5

En 
desacuerdo 3 1.5

Neutro 7 3.5
De acuerdo 96 48
Muy de 
acuerdo 93 46.5

4. Me intereso por conocer las necesidades de los usuarios de mi trabajo.

Leyenda RESPUEST
AS

PORCENTA
JE

En 
desacuerdo 1 0.5

Neutro 5 2.5
De acuerdo 94 47
Muy de 
acuerdo 100 50

5. En mi institución la intimidación y el maltrato se sancionan de acuerdo a las normativas.

Leyenda RESPUEST
AS

PORCENTA
JE

Muy en 
desacuerdo 9 4.5



En 
desacuerdo 8 4

Neutro 19 9.5
De acuerdo 91 45.5
Muy de 
acuerdo 73 36.5

6. En mi trabajo nos comunicamos entre las diferentes áreas.

Leyenda RESPUEST
AS

PORCENTA
JE

Muy en 
desacuerdo 1 0.5

En 
desacuerdo 7 3.5

Neutro 9 4.5
De acuerdo 95 47.5
Muy de 
acuerdo 88 44

7. Cuento con el material necesario para el desempeño de mis funciones.

Leyenda RESPUEST
AS

PORCENTA
JE

Muy en 
desacuerdo 19 9.5

En 
desacuerdo 12 6

Neutro 26 13
De acuerdo 85 42.5
Muy de 
acuerdo 58 29

8. En mi institución existen condiciones de seguridad e higiene para realizar mi trabajo.

Leyenda RESPUEST
AS

PORCENTA
JE

Muy en 
desacuerdo 14 7

En 
desacuerdo 11 5.5

Neutro 11 5.5
De acuerdo 97 48.5
Muy de 
acuerdo 67 33.5

9. Mi trabajo me permite dedicar tiempo a mi familia.

Leyenda RESPUEST
AS

PORCENTA
JE

Muy en 
desacuerdo 5 2.5

En 
desacuerdo 3 1.5

Neutro 10 5



De acuerdo 106 53
Muy de 
acuerdo 76 38

10. Mi supervisor promueve la integración de nuestro equipo de trabajo.

Leyenda RESPUEST
AS

PORCENTA
JE

Muy en 
desacuerdo 4 2

En 
desacuerdo 2 1

Neutro 3 1.5
De acuerdo 112 56
Muy de 
acuerdo 79 39.5

11. Mi supervisor es congruente en lo que dice y lo que hace.

Leyenda RESPUEST
AS

PORCENTA
JE

Muy en 
desacuerdo 2 1

En 
desacuerdo 1 0.5

Neutro 6 3
De acuerdo 112 56
Muy de 
acuerdo 79 39.5

12. Mi institución es el mejor lugar para trabajar.

Leyenda RESPUEST
AS

PORCENTA
JE

Muy en 
desacuerdo 14 7

En 
desacuerdo 6 3

Neutro 20 10
De acuerdo 112 56
Muy de 
acuerdo 48 24

13. En mi área actuamos con transparencia y legalidad.

Leyenda RESPUEST
AS

PORCENTA
JE

Muy en 
desacuerdo 2 1

En 
desacuerdo 1 0.5

Neutro 4 2
De acuerdo 75 37.5
Muy de 
acuerdo 118 59



14. Conozco el impacto del trabajo de mi institución.

Leyenda RESPUEST
AS

PORCENTA
JE

Muy en 
desacuerdo 3 1.5

En 
desacuerdo 4 2

Neutro 6 3
De acuerdo 108 54
Muy de 
acuerdo 79 39.5

15. Mi institución difunde los resultados de la encuesta de clima y cultura organizacional.

Leyenda RESPUEST
AS

PORCENTA
JE

Muy en 
desacuerdo 11 5.5

En 
desacuerdo 7 3.5

Neutro 27 13.5
De acuerdo 91 45.5
Muy de 
acuerdo 64 32

16. En mi institución existen mecanismos para reconocer al personal.

Leyenda RESPUEST
AS

PORCENTA
JE

Muy en 
desacuerdo 13 6.5

En 
desacuerdo 10 5

Neutro 18 9
De acuerdo 95 47.5
Muy de 
acuerdo 64 32

17. En mi institución el programa de capacitación está alineado a mis funciones.

Leyenda RESPUEST
AS

PORCENTA
JE

Muy en 
desacuerdo 15 7.5

En 
desacuerdo 8 4

Neutro 13 6.5
De acuerdo 100 50
Muy de 
acuerdo 64 32

18. En mi institución existen comités que captan nuestras sugerencias para mejorar.

Leyenda RESPUEST
AS

PORCENTA
JE



Muy en 
desacuerdo 15 7.5

En 
desacuerdo 12 6

Neutro 17 8.5
De acuerdo 98 49
Muy de 
acuerdo 58 29

19. Mi institución promueve captar las sugerencias y expectativas de nuestros usuarios.

Leyenda RESPUEST
AS

PORCENTA
JE

Muy en 
desacuerdo 8 4

En 
desacuerdo 6 3

Neutro 17 8.5
De acuerdo 92 46
Muy de 
acuerdo 77 38.5

20. En mi institución existen instalaciones para personas con discapacidad.

Leyenda RESPUEST
AS

PORCENTA
JE

Muy en 
desacuerdo 64 32

En 
desacuerdo 30 15

Neutro 48 24
De acuerdo 33 16.5
Muy de 
acuerdo 25 12.5

21. En mi trabajo utilizamos de forma eficiente los medios de comunicación interna.

Leyenda RESPUEST
AS

PORCENTA
JE

Muy en 
desacuerdo 10 5

En 
desacuerdo 9 4.5

Neutro 16 8
De acuerdo 104 52
Muy de 
acuerdo 61 30.5

22. El equipo de computo con que cuento es eficiente para el desarrollo de mi trabajo.

Leyenda RESPUEST
AS

PORCENTA
JE

Muy en 
desacuerdo 41 20.5



En 
desacuerdo 22 11

Neutro 21 10.5
De acuerdo 65 32.5
Muy de 
acuerdo 51 25.5

23. Mi institución me informa sobre la prestación de guarderías o cuido de niño.

Leyenda RESPUEST
AS

PORCENTA
JE

Muy en 
desacuerdo 77 38.5

En 
desacuerdo 43 21.5

Neutro 34 17
De acuerdo 24 12
Muy de 
acuerdo 22 11

24. En mi institución recibimos capacitación para trabajar en equipo.

Leyenda RESPUEST
AS

PORCENTA
JE

Muy en 
desacuerdo 12 6

En 
desacuerdo 8 4

Neutro 6 3
De acuerdo 89 44.5
Muy de 
acuerdo 85 42.5

25. Mi supervisor me proporciona la información necesaria para tomar decisiones en el desempeño de mi trabajo y cumplimiento de mis metas.

Leyenda RESPUEST
AS

PORCENTA
JE

Muy en 
desacuerdo 6 3

En 
desacuerdo 5 2.5

Neutro 8 4
De acuerdo 97 48.5
Muy de 
acuerdo 84 42

26. Mi institución cuenta con códigos de ética y de conducta actualizados.

Leyenda RESPUEST
AS

PORCENTA
JE

Muy en 
desacuerdo 6 3

En 
desacuerdo 8 4

Neutro 23 11.5



De acuerdo 100 50
Muy de 
acuerdo 63 31.5

27. En mi área conciliamos con respeto las diferencias que se presentan con los compañeros de trabajo.

Leyenda RESPUEST
AS

PORCENTA
JE

Muy en 
desacuerdo 6 3

En 
desacuerdo 3 1.5

Neutro 7 3.5
De acuerdo 107 53.5
Muy de 
acuerdo 77 38.5

28. La estructura de mi área está alineada para el cumplimiento de nuestros objetivos.

Leyenda RESPUEST
AS

PORCENTA
JE

Muy en 
desacuerdo 4 2

En 
desacuerdo 7 3.5

Neutro 13 6.5
De acuerdo 108 54
Muy de 
acuerdo 68 34

29. La normativa de mi institución responde a las necesidades actuales.

Leyenda RESPUEST
AS

PORCENTA
JE

Muy en 
desacuerdo 4 2

En 
desacuerdo 7 3.5

Neutro 22 11
De acuerdo 103 51.5
Muy de 
acuerdo 64 32

30. Los procedimientos de mi institución están actualizados.

Leyenda RESPUEST
AS

PORCENTA
JE

Muy en 
desacuerdo 7 3.5

En 
desacuerdo 9 4.5

Neutro 22 11
De acuerdo 107 53.5
Muy de 
acuerdo 55 27.5



31. Participo en la elaboración y la implementación de los planes de mejoras que están dirigidos a mejorar el clima y la cultura organizacional de mi institución.

Leyenda RESPUEST
AS

PORCENTA
JE

Muy en 
desacuerdo 23 11.5

En 
desacuerdo 13 6.5

Neutro 17 8.5
De acuerdo 93 46.5
Muy de 
acuerdo 54 27

32. Mi supervisor me distingue cuando logro las metas asignadas.

Leyenda RESPUEST
AS

PORCENTA
JE

Muy en 
desacuerdo 23 11.5

En 
desacuerdo 8 4

Neutro 14 7
De acuerdo 82 41
Muy de 
acuerdo 73 36.5

33. Aplico la capacitación que recibo para mejorar mi desempeño en el trabajo.

Leyenda RESPUEST
AS

PORCENTA
JE

Muy en 
desacuerdo 3 1.5

En 
desacuerdo 3 1.5

Neutro 11 5.5
De acuerdo 104 52
Muy de 
acuerdo 79 39.5

34. Impulsos cambios innovadores en mi área para mejorar la forma de trabajar.

Leyenda RESPUEST
AS

PORCENTA
JE

Muy en 
desacuerdo 3 1.5

En 
desacuerdo 3 1.5

Neutro 13 6.5
De acuerdo 108 54
Muy de 
acuerdo 73 36.5

35. En mi área se proporciona el servicio requerido de manera cordial y respetuosa.

Leyenda RESPUEST
AS

PORCENTA
JE



Muy en 
desacuerdo 2 1

En 
desacuerdo 3 1.5

Neutro 5 2.5
De acuerdo 82 41
Muy de 
acuerdo 108 54

36. Conozco la carta de servicios o catálogos de servicios de mi institución.

Leyenda RESPUEST
AS

PORCENTA
JE

Muy en 
desacuerdo 19 9.5

En 
desacuerdo 6 3

Neutro 17 8.5
De acuerdo 106 53
Muy de 
acuerdo 52 26

37. Mis superiores comunican la visión, la misión y los valores de la organización.

Leyenda RESPUEST
AS

PORCENTA
JE

Muy en 
desacuerdo 8 4

En 
desacuerdo 6 3

Neutro 6 3
De acuerdo 94 47
Muy de 
acuerdo 86 43

38. Tengo a tiempo el material que requiero para hacer mi trabajo.

Leyenda RESPUEST
AS

PORCENTA
JE

Muy en 
desacuerdo 17 8.5

En 
desacuerdo 9 4.5

Neutro 13 6.5
De acuerdo 106 53
Muy de 
acuerdo 55 27.5

39. Mi supervisor me trata con respeto, cordialidad y confianza.

Leyenda RESPUEST
AS

PORCENTA
JE

En 
desacuerdo 2 1

Neutro 7 3.5



De acuerdo 79 39.5
Muy de 
acuerdo 112 56

40. Me apoyan en la institución cuando tengo urgencia familiar.

Leyenda RESPUEST
AS

PORCENTA
JE

Muy en 
desacuerdo 7 3.5

En 
desacuerdo 3 1.5

Neutro 7 3.5
De acuerdo 79 39.5
Muy de 
acuerdo 104 52

41. Cuando trabajo en equipo busco soluciones que beneficien a todos.

Leyenda RESPUEST
AS

PORCENTA
JE

Muy en 
desacuerdo 1 0.5

Neutro 1 0.5
De acuerdo 87 43.5
Muy de 
acuerdo 111 55.5

42. Mi supervisor es un servidor público ejemplar.

Leyenda RESPUEST
AS

PORCENTA
JE

Muy en 
desacuerdo 3 1.5

En 
desacuerdo 3 1.5

Neutro 5 2.5
De acuerdo 87 43.5
Muy de 
acuerdo 102 51

43. Siento orgullo por formar parte de mi institución.

Leyenda RESPUEST
AS

PORCENTA
JE

Muy en 
desacuerdo 4 2

En 
desacuerdo 2 1

Neutro 10 5
De acuerdo 99 49.5
Muy de 
acuerdo 85 42.5

44. Mi supervisor es austero en el manejo de los recursos del área.



Leyenda RESPUEST
AS

PORCENTA
JE

Muy en 
desacuerdo 2 1

En 
desacuerdo 1 0.5

Neutro 7 3.5
De acuerdo 100 50
Muy de 
acuerdo 90 45

45. Mi institución realiza acciones para mejorar el clima y la cultura organizacional.

Leyenda RESPUEST
AS

PORCENTA
JE

Muy en 
desacuerdo 5 2.5

En 
desacuerdo 9 4.5

Neutro 14 7
De acuerdo 110 55
Muy de 
acuerdo 62 31

46. Celebro las aportaciones laborales de mis compañeros.

Leyenda RESPUEST
AS

PORCENTA
JE

Muy en 
desacuerdo 6 3

En 
desacuerdo 1 0.5

Neutro 6 3
De acuerdo 98 49
Muy de 
acuerdo 89 44.5

47. Mi supervisor me permite cumplir con la capacitación que ha programado.

Leyenda RESPUEST
AS

PORCENTA
JE

Muy en 
desacuerdo 1 0.5

En 
desacuerdo 2 1

Neutro 6 3
De acuerdo 107 53.5
Muy de 
acuerdo 84 42

48. Mi supervisor me alienta a ser creativo y toma en cuenta otras formas de realizar el trabajo.

Leyenda RESPUEST
AS

PORCENTA
JE



Muy en 
desacuerdo 4 2

En 
desacuerdo 2 1

Neutro 11 5.5
De acuerdo 100 50
Muy de 
acuerdo 83 41.5

49. Conozco la normativa aplicada en mi trabajo (Procedimiento, procesos, entre otros).

Leyenda RESPUEST
AS

PORCENTA
JE

Muy en 
desacuerdo 2 1

En 
desacuerdo 3 1.5

Neutro 10 5
De acuerdo 113 56.5
Muy de 
acuerdo 72 36

50. En mi área mejoramos la calidad de los servicios de acuerdo a las sugerencias que recibimos.

Leyenda RESPUEST
AS

PORCENTA
JE

Muy en 
desacuerdo 1 0.5

En 
desacuerdo 2 1

Neutro 7 3.5
De acuerdo 101 50.5
Muy de 
acuerdo 89 44.5

51. Me siento feliz haciendo mi trabajo.

Leyenda RESPUEST
AS

PORCENTA
JE

Muy en 
desacuerdo 5 2.5

En 
desacuerdo 4 2

Neutro 8 4
De acuerdo 100 50
Muy de 
acuerdo 83 41.5

52. Participo en los eventos familiares que se organizan en mi institución.

Leyenda RESPUEST
AS

PORCENTA
JE

Muy en 
desacuerdo 16 8



En 
desacuerdo 7 3.5

Neutro 14 7
De acuerdo 91 45.5
Muy de 
acuerdo 72 36

53. En mi área compartimos recursos para fomentar el trabajo en equipo.

Leyenda RESPUEST
AS

PORCENTA
JE

Muy en 
desacuerdo 3 1.5

En 
desacuerdo 2 1

Neutro 8 4
De acuerdo 101 50.5
Muy de 
acuerdo 86 43

54. Mi supervisor está abierto para recibir sugerencias y comentarios.

Leyenda RESPUEST
AS

PORCENTA
JE

Muy en 
desacuerdo 4 2

En 
desacuerdo 4 2

Neutro 8 4
De acuerdo 103 51.5
Muy de 
acuerdo 81 40.5

55. Trabajar en el gobierno me permite contribuir al bienestar del Ciudadano.

Leyenda RESPUEST
AS

PORCENTA
JE

Muy en 
desacuerdo 1 0.5

En 
desacuerdo 2 1

Neutro 3 1.5
De acuerdo 97 48.5
Muy de 
acuerdo 97 48.5

56. En mi trabajo si veo corrupción la denuncio.

Leyenda RESPUEST
AS

PORCENTA
JE

Muy en 
desacuerdo 5 2.5

En 
desacuerdo 1 0.5

Neutro 9 4.5



De acuerdo 71 35.5
Muy de 
acuerdo 114 57

57. Mi supervisor logra los objetivos institucionales sin incrementar el gasto.

Leyenda RESPUEST
AS

PORCENTA
JE

Muy en 
desacuerdo 3 1.5

En 
desacuerdo 6 3

Neutro 15 7.5
De acuerdo 113 56.5
Muy de 
acuerdo 63 31.5

58. El área de recursos humanos desarrolla el potencial del personal de mi institución.

Leyenda RESPUEST
AS

PORCENTA
JE

Muy en 
desacuerdo 8 4

En 
desacuerdo 6 3

Neutro 17 8.5
De acuerdo 86 43
Muy de 
acuerdo 83 41.5

59. Mi institución da respuesta oportuna a observaciones sobre limpieza y seguridad.

Leyenda RESPUEST
AS

PORCENTA
JE

Muy en 
desacuerdo 5 2.5

En 
desacuerdo 4 2

Neutro 14 7
De acuerdo 82 41
Muy de 
acuerdo 95 47.5

60. En mi área se respeta el horario de trabajo.

Leyenda RESPUEST
AS

PORCENTA
JE

Muy en 
desacuerdo 7 3.5

En 
desacuerdo 3 1.5

Neutro 5 2.5
De acuerdo 112 56
Muy de 
acuerdo 73 36.5



61. Mi supervisor distribuye el trabajo de acuerdo a capacidades o competencias.

Leyenda RESPUEST
AS

PORCENTA
JE

Muy en 
desacuerdo 1 0.5

En 
desacuerdo 6 3

Neutro 11 5.5
De acuerdo 115 57.5
Muy de 
acuerdo 67 33.5

62. En mi institución se sancionan los actos de corrupción de acuerdo a la normativa.

Leyenda RESPUEST
AS

PORCENTA
JE

Muy en 
desacuerdo 2 1

En 
desacuerdo 7 3.5

Neutro 11 5.5
De acuerdo 86 43
Muy de 
acuerdo 94 47

63. En mi institución implementamos propuestas de solución para simplificar los procesos de trabajo.

Leyenda RESPUEST
AS

PORCENTA
JE

Muy en 
desacuerdo 7 3.5

En 
desacuerdo 2 1

Neutro 7 3.5
De acuerdo 119 59.5
Muy de 
acuerdo 65 32.5

64. Mi institución cuenta con un Sistema de compensación y beneficios.

Leyenda RESPUEST
AS

PORCENTA
JE

Muy en 
desacuerdo 21 10.5

En 
desacuerdo 35 17.5

Neutro 52 26
De acuerdo 67 33.5
Muy de 
acuerdo 25 12.5

65. En mi área se actúa conforme a los valores que fomenta mi institución.

Leyenda RESPUEST
AS

PORCENTA
JE



Muy en 
desacuerdo 5 2.5

En 
desacuerdo 3 1.5

Neutro 6 3
De acuerdo 98 49
Muy de 
acuerdo 88 44

66. En mi institución se dan las oportunidades de ascenso y promoción, sin distinción entre mujeres y hombres.

Leyenda RESPUEST
AS

PORCENTA
JE

Muy en 
desacuerdo 11 5.5

En 
desacuerdo 16 8

Neutro 51 25.5
De acuerdo 76 38
Muy de 
acuerdo 46 23

67. En mi institución se promueve la cultura de la profesionalización.

Leyenda RESPUEST
AS

PORCENTA
JE

Muy en 
desacuerdo 12 6

En 
desacuerdo 9 4.5

Neutro 21 10.5
De acuerdo 114 57
Muy de 
acuerdo 44 22

68. Para el desempeño de mis funciones es indispensable usar las tecnologías de la información y comunicaciones (Computadora, Internet, Celular, Audio, E-mail, Nube, bases de datos, redes, web, Poscast, Software, Hardware).

Leyenda RESPUEST
AS

PORCENTA
JE

Muy en 
desacuerdo 40 20

En 
desacuerdo 25 12.5

Neutro 26 13
De acuerdo 55 27.5
Muy de 
acuerdo 54 27

69. En los últimos 12 meses tome al menos un curso relacionado con las tecnologías de la información y comunicaciones.

Leyenda RESPUEST
AS

PORCENTA
JE

Muy en 
desacuerdo 62 31



En 
desacuerdo 39 19.5

Neutro 17 8.5
De acuerdo 47 23.5
Muy de 
acuerdo 35 17.5

70. Utilizo eficientemente las tecnologías de la información para mejorar los procesos, tramites y servicios.

Leyenda RESPUEST
AS

PORCENTA
JE

Muy en 
desacuerdo 44 22

En 
desacuerdo 33 16.5

Neutro 18 9
De acuerdo 55 27.5
Muy de 
acuerdo 50 25

71. En mi área tenemos la habilidad para utilizar las tecnologías de la información en el desempeño de nuestras funciones.

Leyenda RESPUEST
AS

PORCENTA
JE

Muy en 
desacuerdo 48 24

En 
desacuerdo 33 16.5

Neutro 20 10
De acuerdo 46 23
Muy de 
acuerdo 53 26.5

72. Mi institución promueve el movimiento como una forma de crecimiento dentro del Sistema de Carrera.

Leyenda RESPUEST
AS

PORCENTA
JE

Muy en 
desacuerdo 22 11

En 
desacuerdo 15 7.5

Neutro 35 17.5
De acuerdo 91 45.5
Muy de 
acuerdo 37 18.5

73. Como empleado de la institución, recibo equitativamente los beneficios que ésta ofrece, acorde al puesto que desempeño.

Leyenda RESPUEST
AS

PORCENTA
JE

Muy en 
desacuerdo 53 26.5

En 
desacuerdo 33 16.5

Neutro 40 20



De acuerdo 51 25.5
Muy de 
acuerdo 23 11.5

74. Estoy satisfecho con los beneficios que me ofrece la institución (seguro, vacaciones, uniformes, otros).

Leyenda RESPUEST
AS

PORCENTA
JE

Muy en 
desacuerdo 72 36

En 
desacuerdo 39 19.5

Neutro 35 17.5
De acuerdo 36 18
Muy de 
acuerdo 18 9

75. Conozco los beneficios que ofrece la institución.

Leyenda RESPUEST
AS

PORCENTA
JE

Muy en 
desacuerdo 31 15.5

En 
desacuerdo 12 6

Neutro 43 21.5
De acuerdo 82 41
Muy de 
acuerdo 32 16

76. Los beneficios que ofrece la Institución son competitivos en relación a lo que otras instituciones ofrecen a sus empleados.

Leyenda RESPUEST
AS

PORCENTA
JE

Muy en 
desacuerdo 72 36

En 
desacuerdo 34 17

Neutro 42 21
De acuerdo 32 16
Muy de 
acuerdo 20 10

77. La institución se preocupa por mejorar los beneficios y facilidades que ofrece a los empleados.

Leyenda RESPUEST
AS

PORCENTA
JE

Muy en 
desacuerdo 47 23.5

En 
desacuerdo 27 13.5

Neutro 38 19
De acuerdo 66 33
Muy de 
acuerdo 22 11



78. Recibo respuesta y cooperación oportuna de los miembros de otros departamentos a los que requiero información o apoyo para realizar mi trabajo.

Leyenda RESPUEST
AS

PORCENTA
JE

Muy en 
desacuerdo 16 8

En 
desacuerdo 6 3

Neutro 9 4.5
De acuerdo 101 50.5
Muy de 
acuerdo 68 34

79. Mis compañeros responden a tiempo a mis requerimientos de servicios e informaciones de trabajo.

Leyenda RESPUEST
AS

PORCENTA
JE

Muy en 
desacuerdo 11 5.5

En 
desacuerdo 3 1.5

Neutro 15 7.5
De acuerdo 112 56
Muy de 
acuerdo 59 29.5

80. Existe armonía entre los empleados de mi área de trabajo.

Leyenda RESPUEST
AS

PORCENTA
JE

Muy en 
desacuerdo 11 5.5

En 
desacuerdo 6 3

Neutro 12 6
De acuerdo 88 44
Muy de 
acuerdo 83 41.5

81. El trato humano que la institución brinda a sus empleados es bueno.

Leyenda RESPUEST
AS

PORCENTA
JE

Muy en 
desacuerdo 4 2

En 
desacuerdo 5 2.5

Neutro 11 5.5
De acuerdo 94 47
Muy de 
acuerdo 86 43

82. La institución otorga importancia a la compensación/salario de su gente.

Leyenda RESPUEST
AS

PORCENTA
JE



Muy en 
desacuerdo 55 27.5

En 
desacuerdo 35 17.5

Neutro 39 19.5
De acuerdo 52 26
Muy de 
acuerdo 19 9.5

83. Lo que la institución me paga es justo, en función con el cargo que desempeño.

Leyenda RESPUEST
AS

PORCENTA
JE

Muy en 
desacuerdo 111 55.5

En 
desacuerdo 38 19

Neutro 17 8.5
De acuerdo 16 8
Muy de 
acuerdo 18 9

84. Los salarios que paga la institución son competitivos en relación a lo que pagan otras empresas en el mercado u otras instituciones del Estado.

Leyenda RESPUEST
AS

PORCENTA
JE

Muy en 
desacuerdo 130 65

En 
desacuerdo 34 17

Neutro 15 7.5
De acuerdo 10 5
Muy de 
acuerdo 11 5.5

85. Mi salario es adecuado con relación a los demás salarios de la institución.

Leyenda RESPUEST
AS

PORCENTA
JE

Muy en 
desacuerdo 111 55.5

En 
desacuerdo 41 20.5

Neutro 17 8.5
De acuerdo 16 8
Muy de 
acuerdo 15 7.5

86. La institución realiza Ajustes o Incrementos salariales de forma periodica.

Leyenda RESPUEST
AS

PORCENTA
JE

Muy en 
desacuerdo 100 50



En 
desacuerdo 48 24

Neutro 26 13
De acuerdo 14 7
Muy de 
acuerdo 12 6

87. La cantidad de empleados en mi área/departamento es adecuada para el trabajo que hacemos.

Leyenda RESPUEST
AS

PORCENTA
JE

Muy en 
desacuerdo 54 27

En 
desacuerdo 23 11.5

Neutro 11 5.5
De acuerdo 74 37
Muy de 
acuerdo 38 19

88. La cantidad de funciones que tengo asignadas, me permite desarrollarlas con la calidad esperada y en el tiempo estimado.

Leyenda RESPUEST
AS

PORCENTA
JE

Muy en 
desacuerdo 18 9

En 
desacuerdo 6 3

Neutro 14 7
De acuerdo 113 56.5
Muy de 
acuerdo 49 24.5

89. Se requiere mi trabajo, después de cumplir mi horario regular.

Leyenda RESPUEST
AS

PORCENTA
JE

Muy en 
desacuerdo 22 11

En 
desacuerdo 13 6.5

Neutro 22 11
De acuerdo 94 47
Muy de 
acuerdo 49 24.5

90. Puedo lograr balance entre mi trabajo y mi vida privada.

Leyenda RESPUEST
AS

PORCENTA
JE

Muy en 
desacuerdo 7 3.5

En 
desacuerdo 3 1.5

Neutro 19 9.5



De acuerdo 104 52
Muy de 
acuerdo 67 33.5

91. Me siento muy presionado para realizar el trabajo.

Leyenda RESPUEST
AS

PORCENTA
JE

Muy en 
desacuerdo 60 30

En 
desacuerdo 43 21.5

Neutro 26 13
De acuerdo 43 21.5
Muy de 
acuerdo 28 14



RECOMENDACIONES

Muy en 
desacuerdo

En 
desacuerdo

Neutro De acuerdo
Muy de 
acuerdo

NEGATIV
O 

POSITIVO

Preg. 1 En mi área se reconoce el logro de resultados. 6 4 9 49.5 31.5 19.00 81.00
Preg. 16 En mi institución existen mecanismos para reconocer el personal. 6.5 5 9 47.5 32 68.00 32.00
Preg. 32 Mi supervisor me distingue cuando logro las metas asignadas. 11.5 4 7 41 36.5 22.50 77.50
Preg. 46 Celebro las aportaciones laborales de mis compañeros. 3 0.5 3 49 44.5 6.50 93.50
Preg. 64 Mi institución cuenta con un Sistema de compensación y beneficios. 10.5 17.5 26 33.5 12.5 54.00 46.00

Promedio 7.50 6.20 10.80 44.10 31.40 24.50 75.50

RECOMENDACIONES

Muy en 
desacuerdo

En 
desacuerdo

Neutro De acuerdo
Muy de 
acuerdo

NEGATIV
O 

POSITIVO

Preg. 2 La capacitación que recibo está relacionada con mi desarrollo profesional. 10 5.5 7.5 46.5 30.5 23.00 77.00
Preg. 17 En mi institución el programa de capacitación está alineado a mis funciones. 7.5 4 6.5 50 32 18.00 82.00
Preg. 33 Aplico la capacitación que recibo para mejorar mi desempeño en el trabajo. 1.5 1.5 5.5 52 39.5 8.50 91.50
Preg. 47 Mi supervisor me permite cumplir con la capacitación que ha programado. 0.5 1 3 53.5 42 4.50 95.50
Preg. 67 En mi institución se promueve la cultura de la profesionalización. 6 4.5 10.5 57 22 21.00 79.00

Promedio 5.10 3.30 6.60 51.80 33.20 15.00 85.00

RECOMENDACIONES

Muy en 
desacuerdo

En 
desacuerdo

Neutro De acuerdo
Muy de 
acuerdo

NEGATIV
O 

POSITIVO

Preg. 3 En mi área buscamos nuevas formas de brindar los servicios. 0.5 1.5 3.5 48 46.5 5.50 94.50
Preg. 18 En mi institución existen comités que captan nuestras sugerencias para mejorar. 7.5 6 8.5 49 29 22.00 78.00
Preg. 31 Participo en la elaboración y la implementación de los planes de mejoras que están 

dirigidos a mejorar el clima y la cultura organizacional de mi institución.
11.5 6.5 8.5 46.5 27 26.50 73.50

Preg. 34 Impulso cambios innovadores en mi área para mejorar la forma de trabajar. 1.5 1.5 6.5 54 36.5 9.50 90.50
Preg. 48 Mi supervisor me alienta a ser creativo y toma en cuenta otras formas de realizar el 

trabajo.
2 1 5.5 50 41.5 8.50 91.50

Promedio 4.60 3.30 6.50 49.50 36.10 14.40 85.60

Capacitación Especializada y Desarrollo

ENCUESTA DE CLIMA ORGANIZACIONAL 2021

RESULTADOS POR VARIABLES AYUNTAMIENTO MUNICIPAL DE MOCA

Mejora y Cambio

Reconocimiento Laboral



RECOMENDACIONES

Muy en 
desacuerdo

En 
desacuerdo

Neutro De acuerdo
Muy de 
acuerdo

NEGATIV
O 

POSITIVO

Preg. 4 Me intereso por conocer las necesidades de los usuarios de mi trabajo. 0 0.5 2.5 47 50 3.00 97.00
Preg. 19 Mi institución promueve captar las sugerencias y expectativas de nuestros usuarios. 4 3 8.5 46 38.5 15.50 84.50
Preg. 35 En mi área se proporciona el servicio requerido de manera cordial y respetuosa. 1 1.5 2.5 41 54 5.00 95.00
Preg. 36 Conozco la carta de servicios o catálogos de servicios de mi institución. 9.5 3 8.5 53 26 21.00 79.00
Preg. 50 En mi área mejoramos la calidad de los servicios de acuerdo a las sugerencias que 

recibimos.
0.5 1 3.5 50.5 44.5 5.00 95.00

Promedio 3.00 1.80 5.10 47.50 42.60 9.90 90.10

RECOMENDACIONES

Muy en 
desacuerdo

En 
desacuerdo

Neutro De acuerdo
Muy de 
acuerdo

NEGATIV
O 

POSITIVO

Preg. 5 En mi institución la intimidación y el maltrato se sancionan de acuerdo a las 
normativas.

4.5 4 9.5 45.5 36.5 18.00 82.00
Preg. 20 En mi institución existen instalaciones para personas con discapacidad. 32 15 24 16.5 12.5 71.00 29.00
Preg. 66 En mi institución se dan las oportunidades de ascenso y promoción, sin distinción 

entre mujeres y hombres.
5.5 8 25.5 38 23 39.00 61.00

Promedio 14.00 9.00 19.67 33.33 24.00 42.67 57.33

RECOMENDACIONES

Muy en 
desacuerdo

En 
desacuerdo

Neutro De acuerdo
Muy de 
acuerdo

NEGATIV
O 

POSITIVO

Preg. 6 En mi trabajo nos comunicamos entre las diferentes áreas. 0.5 3.5 4.5 47.5 44 8.50 91.50
Preg. 21 En mi trabajo utilizamos de forma eficiente los medios de comunicación interna. 5 4.5 8 52 30.5 17.50 82.50
Preg. 37 Mis superiores comunican la visión, misión y los valores de la organizacional. 4 3 3 47 43 10.00 90.00

Promedio 3.17 3.67 5.17 48.83 39.17 12.00 88.00

RECOMENDACIONES

Muy en 
desacuerdo

En 
desacuerdo

Neutro De acuerdo
Muy de 
acuerdo

NEGATIV
O 

POSITIVO

Preg. 7 Cuento con el material necesario para el desempeño de mis funciones. 9.5 6 13 42.5 29 28.50 71.50
Preg. 22 El equipo de cómputo con que cuento es eficiente para el desarrollo de mi trabajo. 20.5 11 10.5 32.5 25.5 42.00 58.00
Preg. 38 Tengo a tiempo el material que quiero para hacer mi trabajo. 8.5 4.5 6.5 53 27.5 19.50 80.50

Promedio 12.83 7.17 10.00 42.67 27.33 30.00 70.00

Comunicación

Equidad y Genero

Calidad y Orientación al Usuario

Disponibilidad y Recursos



RECOMENDACIONES

Muy en 
desacuerdo

En 
desacuerdo

Neutro De acuerdo
Muy de 
acuerdo

NEGATIV
O 

POSITIVO

Preg. 8 En mi institución existen condiciones de seguridad e higiene para realizar mi trabajo. 7 5.5 5.5 48.5 33.5 18.00 82.00
Preg. 27 En mi área conciliamos con respeto las diferencias que se presentan con los 

compañeros de trabajo.
3 1.5 3.5 53.5 38.5 8.00 92.00

Preg. 39 Mi superior me trata con respeto, cordialidad y confianza. 0 1 3.5 39.5 56 4.50 95.50
Preg. 45 Mi institución realiza acciones para mejorar el clima y la cultura organizacional. 2.5 4.5 7 55 31 14.00 86.00
Preg. 51 Me siento feliz haciendo mi trabajo. 2.5 2 4 50 41.5 8.50 91.50
Preg. 59 Mi institución da respuesta oportuna a observaciones sobre limpieza y seguridad. 2.5 2 7 41 47.5 11.50 88.50

Promedio 2.92 2.75 5.08 47.92 41.33 10.75 89.25

RECOMENDACIONES

Muy en 
desacuerdo

En 
desacuerdo

Neutro De acuerdo
Muy de 
acuerdo

NEGATIV
O 

POSITIVO

Preg. 9 Mi trabajo me permite dedicar tiempo a mi familia. 2.5 1.5 5 53 38 9.00 91.00
Preg. 23 Mi institución me informa sobre la prestación de guarderías o cuidos de niños. 38.5 21.5 17 12 11 77.00 23.00
Preg. 40 Me apoya en la institución cuando tengo urgencia familiar. 3.5 1.5 3.5 39.5 52 8.50 91.50
Preg. 52 Participo en los eventos familiares que se organizan en mi institución. 8 3.5 7 45.5 36 18.50 81.50
Preg. 60 En mi área se respeta el horario de trabajo. 3.5 1.5 2.5 56 36.5 7.50 92.50

Promedio 11.20 5.90 7.00 41.20 34.70 24.10 75.90

RECOMENDACIONES

Muy en 
desacuerdo

En 
desacuerdo

Neutro De acuerdo
Muy de 
acuerdo

NEGATIV
O 

POSITIVO

Preg. 10 Mi supervisor promueve la integración de nuestro equipo de trabajo. 2 1 1.5 56 39.5 4.50 95.50
Preg. 24 En mi institución recibimos capacitación para trabajar en equipo. 6 4 3 44.5 42.5 13.00 87.00
Preg. 41 Cuando trabajo en equipo, busco soluciones que beneficien a todos. 0.5 0 0.5 43.5 55.5 1.00 99.00
Preg. 53 En mi área compartimos recursos para fomentar el trabajo en equipo. 1.5 1 4 50.5 43 6.50 93.50

Promedio 2.50 1.50 2.25 48.63 45.13 6.25 93.75

RECOMENDACIONES

Muy en 
desacuerdo

En 
desacuerdo

Neutro De acuerdo
Muy de 
acuerdo

NEGATIV
O 

POSITIVO

Preg. 11 Mi supervisor es congruente en lo que dice y lo que hace. 1 0.5 3 56 39.5 4.50 95.50
Preg. 25 Mi supervisor me proporciona la información necesaria para tomar decisiones en el 

desempeño de mi trabajo y cumplimiento de mis metas.
3 2.5 4 48.5 42 9.50 90.50

Preg. 42 Mi supervisor es un servidor público ejemplar. 1.5 1.5 2.5 43.5 51 5.50 94.50
Preg. 54 Mi supervisor está abierto para recibir sugerencias y comentarios. 2 2 4 51.5 40.5 8.00 92.00
Preg. 61 Mi supervisor distribuye el trabajo de acuerdo a capacidades o competencias. 0.5 3 5.5 57.5 33.5 9.00 91.00

Promedio 1.60 1.90 3.80 51.40 41.30 7.30 92.70

Balance Trabajo Familia

Calidad de Vida Laboral

Liderazgo y Participación

Colaboración y Trabajo en Equipo



RECOMENDACIONES

Muy en 
desacuerdo

En 
desacuerdo

Neutro De acuerdo
Muy de 
acuerdo

NEGATIV
O 

POSITIVO

Preg. 12 Mi institución es el mejor lugar para trabajar. 7 3 10 56 24 20.00 80.00
Preg. 26 Mi institución cuenta con códigos de ética y conducta actualizados. 3 4 11.5 50 31.5 18.50 81.50
Preg. 43 Siento orgullo por formar parte de mi institución. 2 1 5 49.5 42.5 8.00 92.00
Preg. 55 Trabajar en el gobierno me permite contribuir al bienestar del cuidado. 0.5 1 1.5 48.5 48.5 3.00 97.00
Preg. 65 En mi área se actúa conforme a los valores que fomenta mi institución. 2.5 1.5 3 49 44 7.00 93.00

Promedio 3.00 2.10 6.20 50.60 38.10 11.30 88.70

RECOMENDACIONES

Muy en 
desacuerdo

En 
desacuerdo

Neutro De acuerdo
Muy de 
acuerdo

NEGATIV
O 

POSITIVO

Preg. 13 En mi área actuamos con transparencia y legalidad. 1 0.5 2 37.5 59 3.50 96.50
Preg. 44 Mi supervisor es austero en el manejo de los recursos del área. 1 0.5 3.5 50 45 5.00 95.00
Preg. 56 En mi trabajo si veo corrupción la denuncio. 2.5 0.5 4.5 35.5 57 7.50 92.50
Preg. 62 En mi institución se sancionan los actos de corrupción de acuerdo a la normativa. 1 3.5 5.5 43 47 10.00 90.00

Promedio 1.38 1.25 3.88 41.50 52.00 6.50 93.50

RECOMENDACIONES

Muy en 
desacuerdo

En 
desacuerdo

Neutro De acuerdo
Muy de 
acuerdo

NEGATIV
O 

POSITIVO

Preg. 14 Conozco el impacto del trabajo de mi institución. 1.5 2 3 54 39.5 6.50 93.50
Preg. 28 La estructura de mi área está alineada para el cumplimiento de nuestros objetivos. 2 3.5 6.5 54 34 12.00 88.00
Preg. 57 Mi supervisor logra los objetivos institucionales sin incrementar el gasto. 1.5 3 7.5 56.5 31.5 12.00 88.00
Preg. 58 El área de recursos humanos desarrolla el potencial del personal de mi institución. 4 3 8.5 43 41.5 15.50 84.50

Promedio 2.25 2.88 6.38 51.88 36.63 11.50 88.50

RECOMENDACIONES

Muy en 
desacuerdo

En 
desacuerdo

Neutro De acuerdo
Muy de 
acuerdo

NEGATIV
O 

POSITIVO

Preg. 29 La normativa de mi institución responde a las necesidades actuales. 2 3.5 11 51.5 32 16.50 83.50
Preg. 30 Los procedimientos de mi institución están actualizados. 3.5 4.5 11 53.5 27.5 19.00 81.00
Preg. 49 Conozco la normativa aplicada en mi trabajo (procedimiento procesos, entre otros). 1 1.5 5 56.5 36 7.50 92.50
Preg. 63 En mi institución implementamos propuestas de solución para simplificar los 

procesos de trabajo.
3.5 1 3.5 59.5 32.5 8.00 92.00

Promedio 2.50 2.63 7.63 55.25 32.00 12.75 87.25

Austeridad y Combate a la Corrupción

Identidad con la Institución y Valores

Normatividad y Proceso

Enfoque a Resultado y Productividad



RECOMENDACIONES

Muy en 
desacuerdo

En 
desacuerdo

Neutro De acuerdo
Muy de 
acuerdo

NEGATIV
O 

POSITIVO

Preg. 72 Mi institución promueve el movimiento como una forma de crecimiento dentro del 
Sistema de Carrera. 11 7.5 17.5 45.5 18.5 36.00 64.00

RECOMENDACIONES

Muy en 
desacuerdo

En 
desacuerdo

Neutro De acuerdo
Muy de 
acuerdo

NEGATIV
O 

POSITIVO

Preg. 15 Mi institución difunde los resultados de la encuesta de clima y cultura organizacional. 5.5 3.5 13.5 45.5 32 22.50 77.50

RECOMENDACIONES

Muy en 
desacuerdo

En 
desacuerdo

Neutro De acuerdo
Muy de 
acuerdo

NEGATIV
O 

POSITIVO

Preg. 68 Para el desempeño de mis funciones es indispensable usar las tecnologías de la 
información y comunicaciones (computadora, internet, celular, audio, e-mail, nube, 
base de datos, redes, web, poscast, software, hardware).

20 12.5 13 27.5 27
45.50 54.50

Preg. 69 En los últimos 12 meses tome al menos un curso relacionado con las tecnologías de la 
información y comunicaciones.

31 19.5 8.5 23.5 17.5 59.00 41.00
Preg. 70 Utilizo eficientemente las tecnologías de la información para mejorar los procesos, 

trámites y servicios.
22 16.5 9 27.5 25 47.50 52.50

Preg. 71 En mi área tenemos la habilidad para utilizar las tecnologías de la información en el 
desempeño de nuestras funciones.

24 16.5 10 23 26.5 50.50 49.50
Promedio 24.25 16.25 10.13 25.38 24.00 50.63 49.38

RECOMENDACIONES

Muy en 
desacuerdo

En 
desacuerdo

Neutro De acuerdo
Muy de 
acuerdo

NEGATIV
O 

POSITIVO

Preg. 73 Como empleado de la institución, recibo equitativamente los beneficios que ésta 
ofrece, acorde al puesto que desempeño. 

26.5 16.5 20 25.5 11.5 63.00 37.00
Preg. 74  Estoy satisfecho con los beneficios que me ofrece la institución (seguro, vacaciones, 

uniformes, otros). 
36 19.5 17.5 18 9 73.00 27.00

Preg. 75  Conozco los beneficios que ofrece la institución. 15.5 6 21.5 41 16 43.00 57.00
Preg. 76 Los beneficios que ofrece la Institución son competitivos en relación a lo que otras 

instituciones ofrecen a sus empleados. 
36 17 21 16 10 74.00 26.00

Preg. 77 La institución se preocupa por mejorar los beneficios y facilidades que ofrece a los 
empleados. 23.5 13.5 19 33 11 56.00 44.00

Promedio 27.50 14.50 19.80 26.70 11.50 61.80 38.20

Impacto de la Encuesta en mi Institución

Beneficio

Uso de la Tecnología

Servicio Profesional de Carrera



RECOMENDACIONES

Muy en 
desacuerdo

En 
desacuerdo

Neutro De acuerdo
Muy de 
acuerdo

NEGATIV
O 

POSITIVO

Preg. 78 Recibo respuesta y cooperación oportuna de los miembros de otros departamentos a 
los que requiero información o apoyo para realizar mi trabajo. 

8 3 4.5 50.5 34 15.50 84.50
Preg. 79 Mis compañeros responden a tiempo a mis requerimientos de servicios e 

informaciones de trabajo.
5.5 1.5 7.5 56 29.5 14.50 85.50

Preg. 80 Existe armonía entre los empleados de mi área de trabajo. 5.5 3 6 44 41.5 14.50 85.50
Preg. 81 El trato humano que la institución brinda a sus empleados es bueno. 2 2.5 5.5 47 43 10.00 90.00

Promedio 5.25 2.50 5.88 49.38 37.00 13.63 86.38

RECOMENDACIONES

Muy en 
desacuerdo

En 
desacuerdo

Neutro De acuerdo
Muy de 
acuerdo

NEGATIV
O 

POSITIVO

Preg. 82 La institución otorga importancia a la compensación/salario de su gente. 27.5 17.5 19.5 26 9.5 64.50 35.50
Preg. 83  Lo que la institución me paga es justo, en función con el cargo que desempeño. 55.5 19 8.5 8 9 83.00 17.00
Preg. 84  Los salarios que paga la institución son competitivos en relación a lo que pagan otras 

empresas en el mercado u otras instituciones del Estado.
65 17 7.5 5 5.5 89.50 10.50

Preg. 85 Mi salario es adecuado con relación a los demás salarios de la institución. 55.5 20.5 8.5 8 7.5 84.50 15.50
Preg. 86 La institución realiza Ajustes o Incrementos salariales de forma periodica. 50 24 13 7 6 87.00 13.00

Promedio 50.70 19.60 11.40 10.80 7.50 81.70 18.30

RECOMENDACIONES

Muy en 
desacuerdo

En 
desacuerdo

Neutro De acuerdo
Muy de 
acuerdo

NEGATIV
O 

POSITIVO

Preg. 87 La cantidad de empleados en mi área/departamento es adecuada para el trabajo que 
hacemos.

27 11.5 5.5 37 19 44.00 56.00
Preg. 88  La cantidad de funciones que tengo asignadas, me permite desarrollarlas con la 

calidad esperada y en el tiempo estimado.
9 3 7 56.5 24.5 19.00 81.00

Preg. 89 Se requiere mi trabajo, después de cumplir mi horario regular. 11 6.5 11 47 24.5 71.50 28.50
Preg. 90  Puedo lograr balance entre mi trabajo y mi vida privada. 3.5 1.5 9.5 52 33.5 14.50 85.50
Preg. 91 Me siento muy presionado para realizar el trabajo. 30 21.5 13 21.5 14 35.50 64.50

Promedio 16.10 8.80 9.20 42.80 23.10 34.10 65.90

Cantidad de Trabajo

Salarios

Relación con los Empleados/Colegas/Colaboradores



Tiempo Sexo Edad NivelJerarquico
De 0 a 4 años Femenino 18-29 Supervisión
De 16 a 20 años Masculino 50 en adelante Supervisado
De 0 a 4 años Masculino 50 en adelante Supervisión
De 0 a 4 años Masculino 18-29 Supervisado
De 5 a 15 años Masculino 50 en adelante Supervisado
De 0 a 4 años Masculino 18-29 Supervisado
De 0 a 4 años Femenino 50 en adelante Supervisado
De 5 a 15 años Masculino 30-39 Supervisado
De 21 años en adelante Masculino 50 en adelante Supervisado
De 5 a 15 años Masculino 50 en adelante Supervisado
De 0 a 4 años Femenino 40-49 Supervisión
De 0 a 4 años Masculino 18-29 Supervisado
De 0 a 4 años Masculino 50 en adelante Supervisión
De 5 a 15 años Femenino 30-39 Supervisado
De 0 a 4 años Femenino 40-49 Supervisado
De 0 a 4 años Femenino 18-29 Supervisado
De 0 a 4 años Masculino 18-29 Supervisado
De 5 a 15 años Femenino 40-49 Supervisado
De 0 a 4 años Femenino 30-39 Supervisado
De 0 a 4 años Masculino 18-29 Supervisión
De 5 a 15 años Femenino 30-39 Supervisado
De 0 a 4 años Masculino 50 en adelante Supervisado

De 0 a 4 años Femenino 50 en adelante Supervisado
De 0 a 4 años Masculino 50 en adelante Supervisado
De 21 años en adelante Femenino 30-39 Supervisado
De 5 a 15 años Masculino 40-49 Supervisado
De 0 a 4 años Femenino 40-49 Supervisado
De 0 a 4 años Femenino 18-29 Supervisado
De 0 a 4 años Femenino 50 en adelante Supervisado
De 0 a 4 años Femenino 18-29 Supervisado
De 0 a 4 años Femenino 30-39 Supervisado
De 0 a 4 años Femenino 50 en adelante Supervisado
De 0 a 4 años Femenino 50 en adelante Supervisado
De 0 a 4 años Femenino 18-29 Supervisado
De 0 a 4 años Masculino 50 en adelante Supervisado
De 0 a 4 años Femenino 30-39 Supervisión
De 0 a 4 años Femenino 40-49 Supervisión
De 0 a 4 años Femenino 18-29 Supervisado
De 5 a 15 años Femenino 50 en adelante Supervisado
De 0 a 4 años Masculino 50 en adelante Supervisado
De 5 a 15 años Masculino 40-49 Supervisión
De 0 a 4 años Masculino 30-39 Supervisado



De 0 a 4 años Femenino 40-49 Supervisado
De 0 a 4 años Femenino 40-49 Supervisado
De 0 a 4 años Masculino 18-29 Supervisado
De 21 años en adelante Masculino 50 en adelante Supervisado
De 21 años en adelante Femenino 18-29 Supervisado
De 0 a 4 años Femenino 50 en adelante Supervisión
De 0 a 4 años Femenino 30-39 Supervisión
De 0 a 4 años Femenino 18-29 Supervisado
De 0 a 4 años Femenino 18-29 Supervisado
De 0 a 4 años Masculino 30-39 Supervisado
De 0 a 4 años Femenino 30-39 Supervisado
De 0 a 4 años Femenino 40-49 Supervisado
De 0 a 4 años Masculino 30-39 Supervisado
De 0 a 4 años Masculino 30-39 Supervisión

De 0 a 4 años Femenino 18-29 Supervisado
De 0 a 4 años Masculino 40-49 Supervisado
De 0 a 4 años Femenino 18-29 Supervisado
De 0 a 4 años Masculino 18-29 Supervisado
De 0 a 4 años Femenino 18-29 Supervisado
De 5 a 15 años Femenino 40-49 Supervisión
De 0 a 4 años Masculino 18-29 Supervisado
De 0 a 4 años Femenino 18-29 Supervisado
De 0 a 4 años Masculino 18-29 Supervisado
De 0 a 4 años Masculino 40-49 Supervisado
De 0 a 4 años Femenino 30-39 Supervisión
De 0 a 4 años Femenino 18-29 Supervisado
De 0 a 4 años Masculino 30-39 Supervisado
De 0 a 4 años Masculino 18-29 Supervisado
De 0 a 4 años Masculino 18-29 Supervisado
De 0 a 4 años Masculino 40-49 Supervisión
De 0 a 4 años Femenino 40-49 Supervisado
De 0 a 4 años Masculino 30-39 Supervisado
De 0 a 4 años Masculino 18-29 Supervisado
De 0 a 4 años Masculino 30-39 Supervisión
De 5 a 15 años Masculino 50 en adelante Supervisado
De 0 a 4 años Femenino 30-39 Supervisado
De 0 a 4 años Femenino 30-39 Supervisado
De 0 a 4 años Femenino 30-39 Supervisado
De 0 a 4 años Femenino 40-49 Supervisado
De 0 a 4 años Femenino 18-29 Supervisado
De 0 a 4 años Masculino 50 en adelante Supervisado
De 5 a 15 años Masculino 40-49 Supervisado
De 0 a 4 años Femenino 50 en adelante Supervisado



De 0 a 4 años Femenino 50 en adelante Supervisado
De 0 a 4 años Femenino 40-49 Supervisado
De 0 a 4 años Masculino 30-39 Supervisado
De 0 a 4 años Masculino 30-39 Supervisado
De 0 a 4 años Masculino 40-49 Supervisado
De 0 a 4 años Femenino 30-39 Supervisado
De 0 a 4 años Masculino 30-39 Supervisado
De 5 a 15 años Masculino 30-39 Supervisado
De 0 a 4 años Masculino 18-29 Supervisado
De 16 a 20 años Masculino 30-39 Supervisado
De 16 a 20 años Masculino 50 en adelante Supervisado
De 16 a 20 años Masculino 50 en adelante Supervisado
De 0 a 4 años Masculino 30-39 Supervisado
De 21 años en adelante Masculino 50 en adelante Supervisión
De 0 a 4 años Masculino 50 en adelante Supervisión
De 0 a 4 años Masculino 30-39 Supervisado
De 21 años en adelante Masculino 50 en adelante Supervisado
De 16 a 20 años Masculino 50 en adelante Supervisado
De 5 a 15 años Masculino 18-29 Supervisado
De 0 a 4 años Masculino 18-29 Supervisado
De 0 a 4 años Masculino 30-39 Supervisado
De 0 a 4 años Femenino 18-29 Supervisado
De 0 a 4 años Femenino 18-29 Supervisado
De 0 a 4 años Femenino 18-29 Supervisado
De 5 a 15 años Masculino 30-39 Supervisado
De 0 a 4 años Femenino 18-29 Supervisado
De 0 a 4 años Masculino 50 en adelante Supervisado
De 0 a 4 años Masculino 18-29 Supervisión
De 0 a 4 años Masculino 40-49 Supervisado
De 5 a 15 años Femenino 50 en adelante Supervisado
De 0 a 4 años Masculino 18-29 Supervisado
De 0 a 4 años Masculino 50 en adelante Supervisado
De 0 a 4 años Masculino 50 en adelante Supervisado
De 0 a 4 años Masculino 30-39 Supervisado
De 0 a 4 años Femenino 18-29 Supervisado
De 5 a 15 años Femenino 40-49 Supervisado
De 0 a 4 años Femenino 18-29 Supervisado
De 0 a 4 años Masculino 18-29 Supervisado
De 0 a 4 años Masculino 30-39 Supervisado
De 5 a 15 años Masculino 18-29 Supervisado
De 5 a 15 años Masculino 40-49 Supervisado
De 0 a 4 años Masculino 30-39 Supervisado
De 0 a 4 años Masculino 30-39 Supervisado
De 0 a 4 años Masculino 40-49 Supervisión



De 5 a 15 años Masculino 30-39 Supervisado
De 5 a 15 años Masculino 40-49 Supervisión
De 0 a 4 años Femenino 18-29 Supervisado
De 0 a 4 años Masculino 50 en adelante Supervisado
De 0 a 4 años Masculino 50 en adelante Supervisión
De 0 a 4 años Masculino 40-49 Supervisado
De 0 a 4 años Femenino 18-29 Supervisado
De 0 a 4 años Masculino 40-49 Supervisado
De 0 a 4 años Femenino 18-29 Supervisado
De 0 a 4 años Femenino 40-49 Supervisado
De 0 a 4 años Masculino 50 en adelante Supervisión
De 0 a 4 años Masculino 50 en adelante Supervisión
De 0 a 4 años Masculino 50 en adelante Supervisión
De 0 a 4 años Femenino 40-49 Supervisado
De 0 a 4 años Masculino 50 en adelante Supervisión
De 0 a 4 años Femenino 40-49 Supervisado
De 0 a 4 años Masculino 40-49 Supervisión
De 21 años en adelante Masculino 50 en adelante Supervisado
De 5 a 15 años Masculino 18-29 Supervisado
De 16 a 20 años Masculino 50 en adelante Supervisado
De 0 a 4 años Masculino 40-49 Supervisión
De 16 a 20 años Masculino 30-39 Supervisado
De 0 a 4 años Femenino 30-39 Supervisado
De 0 a 4 años Masculino 18-29 Supervisado
De 0 a 4 años Masculino 50 en adelante Supervisión
De 5 a 15 años Masculino 40-49 Supervisado
De 0 a 4 años Masculino 50 en adelante Supervisado
De 5 a 15 años Masculino 18-29 Supervisado
De 0 a 4 años Masculino 30-39 Supervisado
De 5 a 15 años Masculino 50 en adelante Supervisado
De 16 a 20 años Masculino 50 en adelante Supervisado
De 0 a 4 años Masculino 30-39 Supervisado
De 0 a 4 años Femenino 40-49 Supervisión
De 21 años en adelante Masculino 50 en adelante Supervisado
De 0 a 4 años Femenino 40-49 Supervisado
De 0 a 4 años Masculino 50 en adelante Supervisado
De 0 a 4 años Masculino 50 en adelante Supervisión
De 0 a 4 años Masculino 30-39 Supervisado
De 0 a 4 años Masculino 18-29 Supervisado
De 0 a 4 años Masculino 50 en adelante Supervisado
De 0 a 4 años Masculino 50 en adelante Supervisado
De 0 a 4 años Masculino 30-39 Supervisado
De 0 a 4 años Masculino 40-49 Supervisión
De 0 a 4 años Masculino 50 en adelante Supervisado



De 0 a 4 años Masculino 40-49 Supervisado
De 0 a 4 años Masculino 30-39 Supervisado
De 0 a 4 años Femenino 18-29 Supervisado
De 0 a 4 años Masculino 18-29 Supervisado
De 0 a 4 años Femenino 18-29 Supervisado
De 0 a 4 años Femenino 18-29 Supervisión
De 0 a 4 años Femenino 18-29 Supervisado
De 0 a 4 años Femenino 18-29 Supervisado
De 0 a 4 años Femenino 40-49 Supervisado
De 0 a 4 años Masculino 18-29 Supervisado
De 0 a 4 años Femenino 40-49 Supervisado
De 0 a 4 años Masculino 40-49 Supervisión
De 0 a 4 años Femenino 30-39 Supervisado
De 0 a 4 años Femenino 50 en adelante Supervisado
De 0 a 4 años Masculino 30-39 Supervisión
De 5 a 15 años Masculino 50 en adelante Supervisión
De 5 a 15 años Femenino 40-49 Supervisado
De 5 a 15 años Femenino 30-39 Supervisado
De 0 a 4 años Masculino 40-49 Supervisado
De 0 a 4 años Masculino 40-49 Supervisado
De 0 a 4 años Masculino 50 en adelante Supervisado
De 16 a 20 años Masculino 50 en adelante Supervisado
De 0 a 4 años Masculino 50 en adelante Supervisado
De 5 a 15 años Masculino 30-39 Supervisado
De 0 a 4 años Masculino 40-49 Supervisado
De 0 a 4 años Masculino 40-49 Supervisado
De 0 a 4 años Masculino 40-49 Supervisado



Area NivelEducativo Pregunta1 Pregunta2
Cuerpo de Bomberos Moca Estudiante Universitario 4 4
Cuerpo de Bomberos de Moca Bachiller 5 4
Cuerpo de bomberos moca Bachiller 4 4
Bomberos moca Técnico 1 5
Cuerpo de Bomberos Moca 8vo. grado o inferior 4 4
Cuerpo de Bomberos Moca Estudiante Universitario 4 5
Cuerpo de bomberos moca Bachiller 4 4
Cuerpo de bomberos moca 8vo. grado o inferior 4 4
Cuerpo de bomberos moca Bachiller 4 4
Cuerpo de Bomberos de Moca Bachiller 1 4
ayuntamiento de moca Maestría / Doctorado 4 4
Ayuntamiento de moca Estudiante Universitario 5 5
ayuntamiento de moca Licenciatura 3 4
ayuntamiento de moca Licenciatura 1 3
Ayuntamiento de moca Licenciatura 3 4
Ayuntamiento de moca Licenciatura 4 5
ayuntamiento de moca Estudiante Universitario 4 4
Ayuntamiento de Moca Licenciatura 5 5
Ayuntamiento de moca Estudiante Universitario 5 5
NOMINA Licenciatura 4 4
plazas y parques municipales Bachiller 5 4
promotor municipal Licenciatura 3 4
ASISTENTE DE PARTICIPACION 
COMINITARIA Estudiante Universitario 4 4
promotor municipal Bachiller 4 4
promotor municipal Estudiante Universitario 5 5
mercado municipal Técnico 5 4
secretaria participación comunitaria Bachiller 4 4
asistente de vice-alcaldesa Bachiller 5 3
archivo y correspondencia Bachiller 4 4
Vice Alcaldía Licenciatura 4 5
Planificacion Licenciatura 3 4
Participacion Comunitaria Bachiller 5 5
Participacion Comunitaria Licenciatura 4 4
Participacion Comunitaria Estudiante Universitario 4 2
Participacion Comunitaria Licenciatura 5 5
Planificacion Licenciatura 3 2
Conserjeria 8vo. grado o inferior 4 2
Conserjeria 8vo. grado o inferior 4 1
mercado municipal Bachiller 5 4
Policia Municipal Bachiller 4 4
Matadero Municipal Licenciatura 5 4
policia municipal 8vo. grado o inferior 4 5



policia municipal 8vo. grado o inferior 4 4
Recursos Humanos Licenciatura 4 5
educación Estudiante Universitario 4 5
mayordomo Bachiller 5 4
hipoteca Estudiante Universitario 4 4
división de hipoteca Licenciatura 4 5
hipoteca Bachiller 5 5
hipoteca Estudiante Universitario 4 5
hpoteca Bachiller 5 5
cuentas por pagar Licenciatura 5 5
cuentas por pagar Licenciatura 5 5
mercado municipal Técnico 5 4
secretaria general Licenciatura 5 5
Computos Maestría / Doctorado 4 3

Departamento de Compras y Suministro Estudiante Universitario 1 3
Compras y Contrataciones Estudiante Universitario 4 4
biblioteca municipal Técnico 4 5
educación Licenciatura 5 5
presupuesto Licenciatura 4 3
PRESUPUESTO Licenciatura 3 5
vertedero municipal 8vo. grado o inferior 4 4
biblioteca municipal Estudiante Universitario 5 4
vertedero municipal 8vo. grado o inferior 5 4
policia municipal Licenciatura 3 4
PROTOCOLO Licenciatura 4 2
biblioteca Bachiller 4 4
aseo urbano 8vo. grado o inferior 3 2
aseo urbano 8vo. grado o inferior 4 4
vertedero municipal 8vo. grado o inferior 5 4
Consutorio Municipal Licenciatura 4 5
conserjería 8vo. grado o inferior 5 1
recaudación Estudiante Universitario 4 1
conserjería 8vo. grado o inferior 4 4
consultorio medico Maestría / Doctorado 3 5
cancha municipal Bachiller 5 5
secretaria cancha municipal Bachiller 5 5
Funeraria Municipal Licenciatura 4 4
cancha municipal conserje 8vo. grado o inferior 4 4
funeraria municipal -conserje Bachiller 5 5
funeraria municipal-conserje Bachiller 5 4
funeraria municipal-conserje 8vo. grado o inferior 5 5
mensajero palacio municipal 8vo. grado o inferior 5 5
conserjería Bachiller 4 1



conserjería 8vo. grado o inferior 4 1
conserjería 8vo. grado o inferior 4 4
planeamiento urbano 8vo. grado o inferior 4 4
planeamiento urbano 8vo. grado o inferior 4 4
planeamiento urbano 8vo. grado o inferior 4 4
dirección de limpieza 8vo. grado o inferior 4 4
mercado municipal 8vo. grado o inferior 4 4
plaza municipal 8vo. grado o inferior 5 4
Cuerpo de Bomberos de Moca Bachiller 4 4
Cuerpo de Bomberos de Moca Bachiller 1 1
Cuerpo de bomberos moca 8vo. grado o inferior 4 4
Cuerpo de bomberos moca 8vo. grado o inferior 4 4
Cuerpo de bomberos moca 8vo. grado o inferior 4 4
Cuerpo de bomberos moca Bachiller 2 4
Plaza Municipal Licenciatura 5 5
Cuerpo de Bomberos de Moca Bachiller 4 4
Cuerpo de Bomberos de Moca 8vo. grado o inferior 4 4
Cuerpo de Bomberos de Moca 8vo. grado o inferior 4 4
Cuerpo de Bomberos de Moca Bachiller 2 4
Cuerpo de Bomberos de Moca Bachiller 4 5
obras publicas 8vo. grado o inferior 4 3
direccion de limpieza Estudiante Universitario 2 3
Planeamiento Urbano Estudiante Universitario 5 4
Planeamiento Urbano Estudiante Universitario 3 3
Planeamiento Urbano Licenciatura 5 4
Planeamiento Urbano Estudiante Universitario 2 1
Planeamiento Urbano Técnico 5 4
Departamento Fiscalización Licenciatura 2 2
Planeamiento Urbano Técnico 5 4
Planeamiento Urbano 8vo. grado o inferior 1 1
Planeamiento Urbano Licenciatura 3 5
Planeamiento Urbano Licenciatura 5 5
Planeamiento Urbano Bachiller 3 1
Aseo Urbano 8vo. grado o inferior 5 1
Funeraria Municipal Estudiante Universitario 5 5
secretaria general Licenciatura 5 5
biblioteca municipal Bachiller 4 5
matadero municipal Bachiller 5 4
matadero municipal 8vo. grado o inferior 5 4
cementerio municipal 8vo. grado o inferior 4 5
cementerio municipal 8vo. grado o inferior 5 4
cementerio municipal 8vo. grado o inferior 4 5
vertedero municipal 8vo. grado o inferior 4 5
mercado municipal Bachiller 5 5



vertedero municipal 8vo. grado o inferior 5 4
centro tecnologico cci Maestría / Doctorado 5 5
Planeamiento Urbano Estudiante Universitario 4 3
Planeamiento Urbano Bachiller 5 5
Fiscalización Bachiller 5 5
Medio Ambiente Bachiller 4 1
centro tecnológico cci Técnico 5 5
Planeamiento Urbano Bachiller 5 5
Planeamiento Urbano Licenciatura 4 5
Planeamiento Urbano Estudiante Universitario 3 4
Medio Ambiente Estudiante Universitario 4 3
Medio Ambiente Licenciatura 4 2
Planeamiento Urbano 8vo. grado o inferior 4 4
Planeamiento Urbano Licenciatura 4 4
obras publicas municipales Bachiller 4 4
Planeamiento Urbano Licenciatura 4 4
obras publicas municipales 8vo. grado o inferior 4 1
obras publicas municipales 8vo. grado o inferior 5 4
aseo urbano Bachiller 4 4
Aseo Urbano 8vo. grado o inferior 2 1
catástrofe Licenciatura 4 1
obras publicas municipales Bachiller 4 4
transportación Licenciatura 3 4
Transportación 8vo. grado o inferior 4 1
transportación 8vo. grado o inferior 4 4
Obras Públicas 8vo. grado o inferior 1 4
transportación 8vo. grado o inferior 4 4
transportación Bachiller 4 4
Obras Públicas Municipales Bachiller 2 1
obras publicas 8vo. grado o inferior 4 4
transportación 8vo. grado o inferior 1 4
Campamento Municipal 8vo. grado o inferior 4 4
aseo urbano Bachiller 4 4
aseo urbano 8vo. grado o inferior 4 4
Aseo Urbano 8vo. grado o inferior 4 3
obras publicas municipales 8vo. grado o inferior 3 4
aseo urbano Técnico 4 4
Medio Ambiente 8vo. grado o inferior 4 1
Aseo Urbano Bachiller 4 1
Bacheo 8vo. grado o inferior 5 2
Bacheo 8vo. grado o inferior 1 1
Medio Ambiente Bachiller 1 1
obras publicas municipales Maestría / Doctorado 4 4
Aseo Urbano Bachiller 4 3



Aseo Urbano Bachiller 3 3
Bacheo Estudiante Universitario 3 5
educación Licenciatura 4 5
Departamento de Juventud Licenciatura 4 4
Administracion Superior Estudiante Universitario 4 4
ayuntamiento de moca Estudiante Universitario 4 5
ayuntamiento de moca Estudiante Universitario 1 2
ayuntamiento de moca Estudiante Universitario 1 2
ayuntamiento de moca Licenciatura 4 4
Ayuntamiento de moca Estudiante Universitario 4 3
ayuntamiento de moca Bachiller 5 4
departamento legal Maestría / Doctorado 4 4
Policía municipal Estudiante Universitario 4 4
cancha municipal- Bachiller 5 5
Funeraria Municipal Licenciatura 4 4
policía municipal Bachiller 3 5
policia municipal Bachiller 5 5
centro tecnologico Licenciatura 5 5
chofer funeraria 8vo. grado o inferior 5 5
recepcionista funeraria 8vo. grado o inferior 5 5
auxiliar funeraria municipal 8vo. grado o inferior 5 3
portero cancha municipal 8vo. grado o inferior 4 5
policía municipal Bachiller 5 5
policía municipal Bachiller 5 5
policía municipal Técnico 2 2
policía municipal 8vo. grado o inferior 5 5
policia municipal 8vo. grado o inferior 5 5















 
 
 

ALIANZAS REALIZADAS POR EL AYUNTAMIENTO 

CON OTRAS INSTITUCIONES. 

 

Alianza Interinstitucional entre el Ayuntamiento Y 

Edenorte para la iluminación de las calles.  

   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 La alcaldía de Moca coordinando con el equipo 

interinstitucional de ornato preventivo, Gobernación y Defensa Civil. 



 
 
 

Coronel Bell Fernández, quien manifestó un especial interés de 

coordinarse con la corporación edilicia a fin del logro común de 

objetivos de seguridad y orden en todo el territorio municipal. 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

alianza con dominicana limpia para el cierre del vertedero de moca 

y convertirla en una estación de transferencia. 
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